Allegato 3 alla delibera n. 141/2019
Scheda di sintesi sulla rilevazione degli OIV o organismi con funzioni analoghe

Data di svolgimento della rilevazione
La data di svolgimento della rilevazione è il 11/04/2019.
Le rilevazione a valenza annuale si riferiscono al periodo 01/01/2018-31/12/2018.
Le rilevazione a valenza trimestrale si riferiscono al periodo 01/01/2019-31/03/2019.

Estensione della rilevazione (nel solo caso di amministrazioni/enti con uffici periferici): L’Ordine degli Avvocati di Monza e la Fondazione Forense di Monza non hanno alcun ufficio periferico

Indicare il numero complessivo degli uffici periferici esistenti e, se diverse, le tipologie di uffici periferici.
Per la formazione del campione di uffici periferici su cui effettuare la rilevazione, indicare il criterio di selezione del campione.
Riportare l’elenco degli uffici periferici selezionati.

Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
Si indicano di seguito le modalità seguite per condurre la rilevazione::
· verifica dell’attività svolta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza per riscontrare l’adempimento degli obblighi di pubblicazione;
· esame della documentazione e delle banche dati relative ai dati oggetto di attestazione;
· colloqui con i responsabili della trasmissione dei dati;
· colloqui con i responsabili della pubblicazione dei dati;
· verifica diretta sul sito istituzionale, anche attraverso l’utilizzo di supporti informatici.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
La maggiore criticità incontrata riguarda il calcolo dell’indicatore dei tempi medi di pagamento relativi ai fornitori. Sin ora infatti l’ente non aveva calcolato un vero e proprio indice matematico ma aveva riportato la tendenza media dell’amministrazione a pagare i fornitori a breve, a pochi giorni e comunque non oltre i 30 giorni dal ricevimento della fattura.
L’amministrazione tiene dal 2017 un elenco completo dei pagamenti che pubblica sul sito istituzionale nella relativa sezione AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE/PAGAMENTI DELL’AMMINISTRAZIONE, riportante la data del pagamento ma non la data di ricezione della fattura. Tale mancanza non rende possibile il calcolo dell’indicatore dei tempi medi di pagamento.
Si è dunque stabilito che a far data dal 01/01/2019 venisse riportata anche la data di ricezione/emissione della fattura nel suddetto elenco. Su base trimestrale è stato dunque possibile calcolare l’indicatore richiesto.
[bookmark: _GoBack]Altra area di criticità si è riscontrata nella valutazione di pubblicazione, completezza del contenuto, completezza rispetto agli uffici, aggiornamento, apertura formato dei Provvedimenti organi indirizzo politico in quanto sino ad oragli stessi non sono mai stati pubblicati. RPC ha concordato di confrontarsi a riguardo con il Segretario entro il 31.12.2019

Eventuale documentazione da allegare
